~INIST [ny6okoe cBepnenmne

UHcTpymeHT ang rny6okoro cBepieHus

Pasmep
Tun Pucynok Onucanue

min max

<

CBepna ocHalleHHble TPeyronbHON NAacTUHOI, aHanornyHble No KOHCTPYKLUN

SDTA csepnam cepuit DDD-FT, DSD-FT, DSD-FT

(14,00 (32,00

%

CBepnunnbHble roNoBKIU OCHALLEHHbIE NPAMOYTONbHBIMU NAACTUHAMW, aHANOTUYHbIE

AT N0 KOHCTPYKLMu cBepnam cepuu S-800, B type 70, I- DDD-FB, DSD-FB, DSD-FB 025,00 065,00
=
&
g 800 DTA-C CaepnunbHble ronoskmn aHanornyHble Tuny 800 DTA KOHCTPYKLUS C KapTpuaXamu. 349,50 (364,50
o
a
==
2
= o o
S 500DTAB CBepnunbHble rofoBkM aHanoruyHble Tuny 800 DTA KpynHblii AMameTp, 60/bLuoi 064,51 125,00
@ TUNOPa3Mep PeXyLNX NAACcTHH.
8
CBepnunbHas ronoska Ans hopmMupoBaHus
424 DTA OTBEPCTHIA GOMbILMX ANAMETPOB, MO KOHCTPYKLUN aHanoruyHa S-424 u B type 43. 365,00 (125,00
EcTb BO3MOXHOCTb pagnanbHON perysmpoBKu.
CBepnunbHas ronoska Ans popmMupoBaHus 0TBEPCTHIA 6ONbLLMX MAaMETPOB, MO
TDTA KOHCTPYKLN aHanoruyHa I-DSD  EcTb BO3MOXHOCTb pafinanbHOi perynnpoBKu. (348,00 (125,00
OcHalLieHa YHUhMLMPOBaHHbBIMI NNaCTUHAMM TPeYroNbHOW GOPMOii.
S
2:5 SBTA PacToyHas ronoBka s CpeaHNUX AUaMeTpoB. 25,00 (365,00
o
[
a
E
g CBTA PacToyHas ronoska 19 KpynHbIX AMaMeTPOB, KOHCTPYKTUBHOE UCMONHEHWE C 45,00 (180,00
S KapTpuaxamu.

- WUcnontenue ST ansi OHOTPY6HOI cUCTEMBI
¢ 4-x 3ax0AHOI1 pe3b6oii NpsAMOYrobHOro Npoduns
- Wcnontenue BT ans ogHOTPY6HOI cucTEMBI 218,41 (365,00

LUTaHru (cTe6nn)
ANsi KPenneHns

MHCTPYMeHTa ¢ 1 3axofHoil NeHToYHOW pesb6oit "Heller"
- WUcnonHenue ET ans 9eKTOpHON cucTeMbl (ABe TPy6bl)
§ PyxeiiHble cBepna ¢ HanaiiHoii pexyLuei 4acTbto (33,00 (330,00
‘
2 11 PyxeitHble cBepna Co CMEHHOI TPeYrofibHON NNacTUHON (311,00 (332,00
=
:>_~ 3l PyxeiHble cBepna co CMeHHbIMU MPAMOYTO/bHbIMU NAACTUHAMN (15,00 (351,00
SMTA PasBepTka nnaatowias MexaHnyeckas 2-x nessuiiHas tun BTA/STS (335,00 (500,00
Pa3BépTka / packaTka ¢ MTHEBMAaTUYECKUM yNpaBieHeM Hoxamu, Tun BTA/STS.
SRPT (SRB) B} E"g;::‘:spef;”m Pt 03800 050000
- [inuHa o6pa6oTtkm L go 15 m.
SRGT Pa3BépTka / packaTka C rupaBAMYeCKUM ynpaBaeHueM Hoxamu, Tun BTA/STS
— KOHCTPYKLS 2 YepHOBbIX NIe3BMS, 2 N1E3BUS YNCTOBbIX Pa3BEPTKY, PacKaTHON 610K,
s (sSRR(())FK)/ - [1Ba paga HanpaBnSOLWMX NNACTUH. 063,00 0500,00
'é - [ny6uHa pesanus t= 0.25- 1 mM; - Mogava S=2-4 Mm/06;~ [nuHa o6paboTku L Ao 20 M.
o
§ KoM61HMpPOBaHHbI NHCTPYMEHT NS pacTaunBaHus, pa3BepTbiBaHuS,
SRXT 1 pacKaTbiBaHUA C rnApaBAMYECKIM YNipaBieHUeM HOXaMu.
(SRXL) — KoHCTpykuus 4 pacTouHblx 3y6a, 2 Ne3BUs ANs pa3BepTKy, packaTHoN 610k (340,00 (360,00

- Tny6uHa pesanus t=0,25-1,5Mm
- MNopgaya S=1-3 Mm/06 - nuHa 06paboTku L=6- 12 m.

KoMGWHMPOBaHHbI MHCTPYMEHT AN1S pacTauuBaHus, pa3BepTbiBaHus,

1 packaTbiBaHNA C rAPaBAMYECKUM ynpaBneHueM Hoxamu. Tun BTA/STS.

— KoHCTpyKuusi 4 pacTouHbix 3y6a, 4 Ne3BUsi pa3BepTKH, packaTHoii 610K,

[1Ba pAfa HanpaBnsoLWmMX NAacTuH. (80,00 (630,00
- ny6uHa pesanus t=1-7Mm;

- Mopaya S=1-2 MM/06.;

- [inuHa 06pa6oTtkm L=0,5- 6 M.

SRPPT
(SROA)

) \\\%IH’\\‘““

86

||I
L]

[n]
A
u]
(=
T



—INIST [ny6okoe caeprieHne

CBEPJINJIbHBIE FOJIOBKM [1719 OGPABOTKU OTBEPCTUH
M0 TEXHOJIOTUU T'T1YBOKOI0 CBEPJIEHUA

CeepnunbHas ronoska - Tun SDTA @ 14 — 32 MM

Wen. S
[nana3oH lonoska
JANaMeTpoB, 0603HayeHne Cneuundukauus Kon-8o BuHT Knroy
MM Kop 3akasa

SDTAQ14,00-Y TOGTO07 Mepndepuiinas MnacTuHa 1 M2,5 T8
14,00-15,99 °

SDTAO015,99-Y N4SQ05-D12 OnopHas lMnactuxa 2 M2,2 T7

SDTA016,00-Y TOGTO08 Mepudepuiinas MnacTuHa 1 M2,5 T8
16,00-18,00 =

SDTAOQ18,00-Y N4SQ05-D15 OnopHas lMnactuxa 2 M2,2 T7

SDTA018,01-Y TOGT09 Mepudepuiinas NnacTuHa 1 M2,5 T8
18,01-20,00 =

SDTA020,00-Y N4SQ06-D17 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8

SDTA020,01-Y TOGT10 Mepudepuitnas MnacTuna 1 M3 T10
20,01-21,99 =

SDTA021,99-Y N4SQ06-D17 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8

SDTA022,00-Y TOGT11 Nepudepuiinas MnacTuHa 1 M3,5 T15
22,00-25,00 >

SDTA025,00-Y N4SQ06-D20 OnopHas Mnactuna 2 M2,5 T8

SDTA025,01-Y TOGT12 Mepudepuiinas Nnactuna 1 M4 T15
25,01-28,00 =

SDTA028,00-Y N4SQ06-D24 OnopHas Mnactuna 2 M2,5 T8

SDTA028,01-Y TOGT13 Mepudepuiinas MnacTuna 1 M5 T20
28,01-29,99 =

SDTA029,99-Y N4SQ06-D24 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8

SDTA030,00-Y TOGT13 MepudepuitHas Mnactuna 1 M5 T20
30,00-32,00 °

SDTA032,00-Y N4SQ07 OnopHas MnactuHa 2 M3 T10

Mepudepuiinas pexyl,as nnacTMHa OnopHas nnacTUHa

©i o

Y - UcnonHeHne CBEPNNIbHbBIX FONIOBOK:

Ucn. S

R on ®

|

SDTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas SDTA-XX.XX-E - axekTopHas cuctema,
pesb6a npsiMoyronibHoro npoduns NeHToYHasn peab6a "Heller" HapyXHas 4-x 3axofHasi pe3b6a NpsAMoyroibHoro npoduns

Mpu 3aKase MHCTPYMEHTA YKAXUTE B KOAE AMaMeTp MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

Mpumep 3aka3a: CepaunbHasi ronoska @ 32,20 MM N0A 3XKEKTOPHYIO (2-X TPYGHYIO) CUCTEMY, UCTIONHEHUE NPUCOEAMHUTENbHOM Pe3bObl - HapyXHast 4-X 3aXofHast peabba.
SDTA 32.20-E

87

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

b}

=
=
=
O
o
L
m
—
o
=
X
—
o
<
o
Lo
o
=
=
=
—
T
L
=
>
o
[
=




~INIST [ny6okoe cBepeHme

PekomeHgyembie peXxuMbl pe3aHus

" [inametp cBepna, MM
pynna
marepuana Marepuan CKopocts peaatua Ve, 14,00-19,00 19,01-32,00
1010 M/MUH
nopava f , Mm/06
YrnepogucTble cTanu 70-130 0,03-0,10 0,03-0,10
HuskonernposaHHble cTann 70-140 0,03-0,10 0,03-0,10
BbicokonerupoBaHHble cTanm 65-120 0,03-0,10 0,03-0,10
JlvTeiiHble cTanu 55-120 0,05-0,15 0,050,18
deppuTHblE HepXaBetoLmMe cTanm 50-100 0,03-0,08 0,03-0,08
M
AyCTEHUTHbIE HepXaBetoLue cTanu 50-100 0,03-0,08 0,03-0,08
KoBKue uyryHbl 50-100 0,03-0,20 0,03-0,20
Cepble YyryHbl 50-100 0,03-0,20 0,03-0,20
C wapoBuAHbIM rpaduTom 50-100 0,03-0,20 0,03-0,20
ANOMUHNEBbIE CMNaBbI 80-200 0,03-0,20 0,03-0,20
MepfHble cnnasbl 80-200 0,03-0,20 0,03-0,20
YaponpouHble cnnasbl Ha 6ase Fe 20-50 0,03-0,08 0,03-0,08
)aponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Ni 20-50 0,03-0,08 0,03-0,08
TutaHoBble cnnasbl 30-60 0,03-0,08 0,03-0,08
DNaenenne COX 06bem (pacxog) COX
0,
B
]
T [TIe
B L 1
[ | :_ =
18 L]
z 40
il- m | SN [ A -
= o ] o ] | ]
= W 17 18 19 20 21 I I3 M ™ D6 3T 28 W 17T B 1\ N N B XN M XM N M
5 [nametp cepna, MM [nametp cBepna, MM
o
Ll
[aa]
|_
(@]
=
X
[—
o
2
o
(Va]
(@]
=
=
=}
|_
I
L
=
>
o
|_
(@]
I
=
a—
—
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST [ny6okoe cBepneHue

CeepnunbHas ronoBka - Tun 800 DTA @ 25 - 65 Mm

w
——

Men.S/B/E i ] | o [~

Mepudepniinas nnacTuHa

[inanasoH lonoska
ANameTpos, 0603HaveHune Cneuundukauus Kon-eo BuHT  Kntoy
MM Kog 3aka3sa ¢ >
P060308-G Mepudepuiinas Mnactua 1 M6 T7 ’ V
1050308-G CpepHsia MnactuHa 1 M2.2x6  T7
800DTA025,00-Y pea CTpyXKOnoM -G CTpyXKonoM -L
25,00-28,70 - €050308-G LlenTpanbHas MnactuHa 1 M2.2x6  T7
800DTA28,70-Y SQO6A Onopxas MnacTuxa 2 M2.5x8 T8 c
HAA NNaCcTUH
FSQ0616 Hanpasnstowas MnacTtuHa (onuyus) 1 M2.5x6 = T8 pea ac a
P060308-G MNepudepuithas MnactuHa 1 M2.2x6  T7
y | ® | ®
800DTA028,71-Y 1050308-G CpepaHss MnactuHa 1 M2.2x6  T7 |# 5_#
28,71-30,70 - C06T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8 T7
UL A/ SQO6A OnopHas MnactuHa 2 M2.5x8 T8 Crpyxkonom -G Crpyxkonom -L
FSQ0618 Hanpaenstowas MnactuHa (onums) 1 M2.5x6 T8
P08T308-G MepudepunitHas MnacTuHa 1 M2.5x8  T7 LlEHTpaanail nnacTtuHa
800DTA030,71-Y 106T308-G CpepHss MnactuHa 1 M2.5x8 T7
30,71-34,90 - C06T308-G LleHtpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8 T7 '
800DTA034,30-Y SQ07A OnopHas MnacTua 2 M3x10 T8 v
FSQ0618 Hanpasnstowas Mnactuxa (onyus) 1 M2.5x6 = T8 CTpyXKOOM -G
P08T308-G MepudepuitHas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
108T308-G CpepHss MnactuHa 1 M2.5JK  T7
800DTA034,91-Y pea OnopHas nnacTuHa
34,91-35,50 - C08T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
800DTAQ35,50-Y SQO7A OnopHas MnacTuHa 2 M3x10  T10
FSQ0812 Hanpasnstowas MnacTuxa (onyus) 3 M3x8  T10
P08T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M2.5x8  T7
800DTA035,81-Y 108T308-G CpepHssa NnactuHa 1 M2.5x8  T7
35,51-38,90 - C08T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8 17 HaﬂPaBﬂﬂlOIU.aﬂ
UL A/ SQO7A OnopHas MnacTuHa 2 M3x10 T10 nnacTuHa (Oﬂll."’l)
FSQ0812 Hanpasnstowas MnacTuHa (onyus) 3 M3x8  T10
P09T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M2.5x8  T7 |
800DTA038,91-Y 108T308-G CpegHss MnactuHa 1 M2.5x8  T7
38,91-42,90 - C08T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8 T7
TN SQO8A OnopHas MnactuHa 2 M3x10  T10
FSQ0812 Hanpasnstowas Mnactuna (onyus) 3 M3x8  T10

Y - cnonHeHne CBEPNUbHbBIX FONOBOK:

800 DTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axopHas 800 DTA-XX.XX-B - BHyTpeHHAs 1 3axoaHas 800 DTA-XX.XX-E - axeKTOpHas cuctema,
pesb6a npsAMoyrosibHOro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpAMOYroabHoro npoduns

7

m;i”l Ucn. S

Mpu 3aKase MHCTPYMEHTA yKaxXuTe B Koge AnameTp uHcTpymenTa (XX.XX) u ucnonHenue (Y).

MpumMep 3aka3a: CBepnunbHas ronoska @ 34,91 MM Nog 9XEKTOPHYHO (2-X TPYGHYIO) CUCTEMY, UCNONHEHNE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3b6bl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3b6a.
800 DTA 34.91-E

- G - YHMBepCanbHbIA CTPYKKONOM.
- L - CneuuanbHblil CTPYXKONOM NS TPYAHO 06pataTbiBaeMblX MaTepuanoB. YNyyLeHHoe APOGeHUe CTPYKKM.

89

|l||
L]

]
A
u]
(=
T



FINIST

[ny6oKoe cBepneHue

CeepnunbHas ronoeka - Tun 800 DTA @ 25 - 65 MM

[nana3oH lonoBka
MaMeTpoB,
MM Kop 3aka3sa
800DTA042,91-Y
42,91-47,90 -
800DTA047,90-Y
800DTA047,91-Y
47,91-49,40 -
800DTA049,40-Y
800DTA049,41-Y
49,41-52,50 -
800DTA052,50-Y
800DTA052,51-Y
52,51-54,90 -
800DTA054,90-Y
800DTA054,91-Y
54,91-58,30 -
800DTA058,30-Y
800DTA058,31-Y
58,31-64,50

800DTA064,50-Y

Y - cnonHeHne CBEPIUIbHbBIX FOI0BOK:

s

rez7zz7 Wcn. S

T

il

800 DTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas
pesb6a NpsiMoYrofibHOro Npoduns

WUen.S/B/E
0603HayeHne Cneuudukauus
P09T308-G Mepudepuithas MnactuHa
108T308-G CpepHss MnactuHa
C10T308-G LleHtpanbHas MnactuHa
SQO8A OnopHas MnactuHa
FSQ0812 Hanpaenstowas MnactuHa (onuus)
P11T308-G MepudepuiiHas MnacTuHa
108T308-G CpepHss MnactuHa
C10T308-G LleHTpanbHas MnactuHa
SQ10A OnopHas MnactuHa
FSQ1015 Hanpasnstowas Mnactuna (onyus)
P11T308-G Mepudepuiinas MnactuHa
108T308-G CpepHsis MnacTtuHa
C10T308-G LleHTpanbHas MnacTuHa
SQ10A OnopHas MnactuHa
FSQ1015 Hanpasnstowas MnacTtuHa (onyus)
P11T308-G Mepudepuithas MnactuHa
108T308-G CpepnHss MnactuHa
C12T308-G LlenTpanbHas Mnactuha
SQ10A OnopHas MnactuHa
FSQ1015 Hanpaenstowas MnactuHa (onuus)
P11T308-G Mepudepuithas MnactuHa
112T308-G CpepHss MnactuHa
C10T308-G LleHtpanbHas Mnactuxa
SQ12A OnopHas MnactuHa
FSQ1015 Hanpaenstowas MnactuHa (onuus)
P11T308-G MepudepuiiHas MnacTuHa
112T308-G CpepHss MnactuHa
C12T308-G LleHTpanbHas MnactuHa
SQ12A OnopHas MnactuHa
FSQ1015 Hanpasnstowas Mnactuna (onyus)

SREEALLL

77777

Mepudepuiinas nnacTuHa

Kon-8o BuHT  Kntoy
¢ >
1 M25x8  T7 # \’
! M58 | T CTtpyxkonom -G CTpyxKkonom -L
1 M25x8 T7
2 M3x10  T10
3 | M»s | T0 CpepaHsas nnacTUHa
1 M25x8 T7
1M 17| » | ®
1 M25x8 17 # -
2 M3,5x10  T10 Ctpyxkonom -G CTpyxkonom -L
3 M3x8  T10
1 M25x8 17 LleHTpanbHas nnacTuHa
1 M25x8 17
1 M25x8 T7 ?
2 M350 TI0 v
8 M3x8 10 Ctpyxkonom -G
1 M25x8 T7
1 | M258) T OnopHas nnacTuHa
1 M25x8 T7
2 M35x10 T10
3 M3x8  T10
1 M25x8 17
1 M25x8 T7
1 M25x8 T7 Hanpaensiouias
2 M3s0 Ti0  MnacTuwa (onuus)
3 M3x8  T10
1 M25x8 17 I
1 M25x8 17
1 M25x8 T7
2 M35x10 T10
3 M3x8  T10

Uen. E

800 DTA-XX.XX-B - BHyTpeHHssn 1 3axoHas
NeHTouYHasn peab6a "Heller"

Mpu 3akase MHCTPYMEHTa yKaxuTe B Koge AnameTp uHcTpymeHTa (XX.XX) u ucnonnenue (Y).

800 DTA-XX.XX-E - axeKTOpHas cuctema,
HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsMoyronbHoOro npopuns

Mpumep 3aka3a: CBepnubHas ronoska @ 34,91 MM Noj 3XKEKTOPHYHO (2-X TPYGHYIO) CUCTEMY, UCTIONHEHWE NPUCOEANHUTENbHOI Pe3bbbl - HapyXHas 4-x 3aXopHas pesbba.

800 DTA 34.91-E
- G - YHMBepCcanbHblii CTPYKKONOM.

- L - CneunanbHblil CTPYXKONOM ANS TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanoB. YayyleHHoe Apo6eHune CTPYXKY.

90

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST

[ny6oKoe cBepneHue

CeepnunbHas ronoska - Tun 800 DTA-C @ 49.5 - 64.5 Mm

Uen.S/B/E
[lnanasoH lonoska ﬂeputbepuuuan
AnameTpoB, 0603HayeHne Cneundukaums Kon-so BuHT  Kntoy nnactuHa / KapTpupx
MM Kop 3akasa
DTCP11 Mepudepuitblit Kaptpupax 1 M4-N  HG3 ;\ >
DTCMO08 CpeaHuii Kaptpuax 1 M4 T15 #‘ \’
DTCC10 eHTpanbHbIA KapTpuax 1 M4 T15 - N
800CDTA049,50-Y LlenTp pTpuA; Ctpyxkonom -G CTpyxKonom -L
49,50-52,50 - P11T308-G NepudepunitHas MnactuHa 1 M2.5JK 17
800CDTA052,50-Y
108T308-G CpegHss MnactuHa 1 M2.5JK  T7
C10T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15
DTCP11 Mepudepnithblii Kaptpuax 1 M4-N  HG-3 cPeAHﬂﬂ
DTCMO08 CpeaHuii Kaptpuax 1 M4 T15 nnactuxa / KapTpHAX
DTCC12 LleHTpanbHbIii KapTpunax 1 M4 T15
800CDTA052,51-Y |, - \ r
52,51-54,90 ° P11T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M2.5JK  T7 |
800CDTA054,90-Y # #
108T308-G CpepHss MnactuHa 1 M2.5JK  T7
Ctpyxkonom -G CTpyxKkonom -L
C12T308-G LleHTpanbHas MnacTtuHa 1 M2.5JK  T7
SQ10LH OnopHas MnactuHa 3 M4 T15
DTCP11 MepudepuitHblii Kaptpuax 1 M4-N  HG-3
DTCM12 CpegHuii Kaptpunpx 1 M4 T15
DTCC10 eHTpanbHbIA KapTpuax 1 M4 T15
800CDTA054,91-Y Lkt PTPYA LientpanbHas
54,91-58,30 - P11T308-G I'Iepmbepuﬁuaﬂ lnactuxa 1 M2.5JK T7 nnacTuHa / Kapr“A)K
800CDTA058,30-Y
112T7308-G CpepgHss MnactuHa 1 M2.5JK  T7
C10T308-G LlenTpanbHas MnactuHa 1 M2.5JK 17 ?
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15 v
DTCP11 Mepudepunitbin KapTpuax 1 M4-N  HG-3 CTtpyxkonom -G
DTCM12 CpeaHuii Kaptpupx 1 M4 T15
DTCC12 eHTpanbHbI KapTpuax 1 M4 T15
800CDTA058,31-Y Hextp I
58,31-64,50 - P11T308-G MepudepuiiHan MnacTtuHa 1 M2.5JK  T7
800CDTA064,50-Y
112T308-G CpepHsa MnactuHa 1 M2.5JK  T7
C12T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5JK  T7 Orl‘)p"a’I nnacTuHa
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15

Y - cnonHeHne CBEPNUbHbBIX FONOBOK:
7

élm;illl Wen. S
N

=

E

=

Men. E

VAN
800 DTA-C-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axopHas
pesb6a npsAMoyrosibHOro npoduns

800 DTA-C-XX.XX-B - BHyTpeHHss 1 3axoaHas
NeHTOYHas pesb6a "Heller"

800 DTA-C-XX.XX-E - axeKTOpHas cuctema,
HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpAMOYroabHoro npoduns

[py 3aKase MHCTPYMEHTa yKaXUTe B KOAE ANaMeTp uHcTpymenTa (XX.XX) v ucnonnenue (Y).

Npumep 3akasa: CBepaunbHas ronoska @ 58,31 MM N0f 3KEKTOPHYIO (2-X TPYBHYHO) CUCTEMY, UCMIOSHEHUE NPUCOEAUHUTENBHOM Pe3bbl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3bba.
800 DTA-C 58.31-E

- G - YHMBepCanbHbIA CTPYKKONOM.
- L - CneuuanbHblil CTPYXKONOM NS TPYAHO 06pataTbiBaeMblX MaTepuanoB. YNyyLeHHoe APOGeHUe CTPYKKM.

91

|l||
L]

]
A
u]
(=
T



~INIST [ny6okoe cBepnenmne

CeepnunbHas ronoska - Tun 800 DTA-B @ 64,51 — 125 Mm

MpsiMoyronbHble NNacTUHbI

D &

[lnanasoH lonoeka Hepud)epuuuan
AnameTpoB, 0603HayeHne Cneundukaums Kon-so BuHT Koy nnactuHa / KapTpupx
MM Kop 3akasa
DTCP19 Mepudepuiinblil KapTpuax 1 M5-N  HG-4 -
DTCM17-13 CpepnHuii Kaptpuax 1 M5  T20 # u
800CBDTA064,51-Y DTCC17-13 LleHTpanbHblit KapTpuax 1 M5 T20
64,51-65,50 . P14T308.G1 Mepudepuiinas MnacTuua 1 M3  Tig  CTPyxkonom-GT  Crpyxkonom -L1
800CBDTA065,59-Y 113T308-G1 CpepHsia MnacTuHa 1 M3 T10
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ12H-H6 OnopHas MnactuHa 3 M5 T20
DTCP19 Mepudepuiiblil KapTpuax 1 M5-N  HG-4
DTCM17-13 CpeaHuii Kaptpupx 1 M5 T20
800CBDTAQ65,60-Y DTCC17-13 LleHspaanblﬁ ia':[))TpVIp,)K 1 M5 T20 Cpemmﬂ
65,60-68,39 o P14T308-G1 NepudepuitHas MnactuHa 1 M3 T10 nnacThka / KapTpuax
800CBDTA068,39-Y 113T308-G1 CpepHsis MnactuHa 1 M3 T10
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10 :I > '-I '
sQ12H Onopwan Mnactawa 3 M5 T2 g™ -
DTCP19 MepudepuiiHblil KapTpuax 1 M5-N  HG-4 CTpyxKonom -G1 CTpyxKosnom -L1
DTCM17-13 CpepnHuii Kaptpumx 1 M5 T20
800CBDTA068,40-Y DTCC17-13 LleHTpanbHblii KapTpuax 1 M5 T20
68,40-72,99 - P14T308-G1 NepudepuitHas Mnactuxa 1 M3 T10
800CBDTA072,99-Y 113T308-G1 CpepHsis MnactuHa 1 M3 T10
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ14H OnopHas Mnactuxa 3 M5 T20 LieHTpanbHas
DTCP23 Mepudepuiinblil KapTpuax 1 M6-N  HG-5 nnacTuHa / KapTpuax
DTCM17-13 CpepnHuii Kaptpupx 1 M5 T20
800CBDTA073,00-Y DTCC17-13 LleHTpanbHblit KapTpuax 1 M5 T20 ' »
73,00-79,99 - P190608-G1 NepudepuitHas MnactuHa 1 M4 T15 v v
800CBDTA079,99-Y 113T308-G1 CpegHsia MnacTuHa 1 M3 T10
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M3 T10 Crpyxkonom -61  Crpyxkonom -L1
SQ14H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCP23 MepudepuiiHblil KapTpuax 1 Mé-N  HG-5
DTCM17-13 CpepnHuii Kaptpumx 1 M5 T20
800CBDTA080,00-Y DTCC17-13 LlenTpanbHblii KapTpuax 1 M5 T20
80,00-82,69 ® P190608-G1 Nepudepuithas MnactuHa 1 M4 T15
800CBDTA082,69-Y 113T308-G1 Cpepwsa MnacTuHa , ws mo ONOPHas NnacTuHa
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ16H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20 M
Y - UcnonHeHune CBEPNIbHBIX FONI0BOK:
i’;\i\(\\i’ll Wen. S ‘ 777777 Ven. B

i
@_;

D =
800 DTA-B-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas 800 DTA-B-XX.XX-B - BHyTpeHHss 1 3axoaHas 800 DTA-B-XX.XX-E - a)eKTopHas cuctema,

pesb6a npsAMoyrosibHoro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsAMOYroabHoro npoduns

Mpu 3aKase MHCTPYMEHTA yKaxuTe B Koge anameTp uHcTpymenTa (XX.XX) u ucnonuenue (Y).

Mpumep 3akasa: CBepnunbHas ronoska @ 90,50 MM Nog 9XEKTOPHYHO (2-X TPYGHYIO) CUCTEMY, UCNONHEHNE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3b6bl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3b6a.
800 DTA-B 90.50-E

- GT - YHMBepCanbHbIi CTPYXKONOM.
- L1 - CneumanbHblii CTPYXKONOM ANS TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YnyyleHHoe Apo6aeHne CTpYXKi.

92

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST [ny6okoe cBepneHue

CeepnunbHas ronoska - Tun 800 DTA-B @ 64,51 — 125 Mm

MpsiMoyronbHbie NNacTUHbI

D &

[lnanasoH lonoska ﬂeputbepuuuan
AnameTpoB, 0603HayeHne Cneundukaums Kon-Bo BuHT Koy nnactuHa / KapTpupx
MM Kop 3aka3sa
DTCP23 MepudepuiiHblil KapTpuax 1 M6-N  HG-5 L -
DTCM24-19 CpepnHuii Kaptpux 1 M5 T20 # V
DTCC17-13 eHTpanbHblil KapTpnax 1 M5 T20 - -
800CBDTA082,70-Y Lentp pTpUA Ctpyxkonom -G1 Ctpyxkonom -L1
82,70-90,49 ° P190608-G1 MepudepuitHas MnacTuHa 1 M4 T15
800CBDTA090,49-Y
1190608-G1 CpepHsis MnactuHa 1 M35 T15
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCP23 Mepudepuiinbiin KapTpuax 1 M6-N = HG-5 cPeAHﬂﬂ
DTCM24-19 CpepHuii Kaptpupx 1 M5 T20 nnactuxa / KapTpHAX
DTCC24-19 LleHTpanbHblit KapTpumx 1 M5 T20
800CBDTA090,50-Y - I |
90,50-106,99 ° P190608-G1 Nepudepuithas MnactuHa 1 M4 T15 \ |
800CBDTA106,99-Y # #
1190608-G1 CpepHss MnactuHa 1 M35 T15
Ctpyxkonom -G1 Ctpyxkonom -L1
C190608-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M35 T15
SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCP19 Mepudepuiinblil KapTpuax 1 M5-N  HG-4
DTCM17-13 CpepnHuii Kaptpux 3 M5 T20
DTCC17-13 LleHTpanbHblit KapTpuax 1 M5 T20
107.00- 800CBDTA107,00-Y
120'00 - P14T308-G1 NepudepuitHas MnactuHa 1 M3 T10 ueHTpaanaﬂ
! 800CBDTA120,00-Y
113T308-G1 CpegHss Mnactuxa 3 M3 | T10 nnacTUHa / KapTpuaX
C13T308-G1 LlenTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ14H OnopHas MnactuHa 4 M5 T20 % ' v.
DTCP23 MepudepnitHblit Kaptpuax 1 M6-N  HG-5
DTCM17-13 CpeaHmit Kaptpuax 3 M5 T20 Crpyxkonom -G1  CTpyxkonom -L1
DTCC17-13 LlenTpanbHblii KapTpuax 1 M5 T20
120.01- 800CBDTA120,01-Y
125’00 - P14T308-G1 Mepudepuiinan MnactuHa 1 M3 T10
! 800CBDTA125,00-Y
113T308-G1 CpepHsis MnactuHa 3 M3 T10
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
OnopHasa nnacTuHa
SQ14H OnopHas MnacTuHa 4 M5 T20
%
Y - VicnonHeHne cBEpPAUNbHbIX FON0BOK:
2 eezz Yen. S ‘ 777777 VCn. B Men. E
ﬂ'lll&\\\\\l |
©N
@ =)
800 DTA-B-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas 800 DTA-B-XX.XX-B - BHyTpeHHAA 1 3axoaHas 800 DTA-B-XX.XX-E - axekTopHas cuctema,
pesb6a npsAMoyroibHOro npoduns NeHTOuHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3ax0fHas pe3b6a NpsAMOoyronbHoOro npoguns

Mpu 3aKase MHCTPYMEHTa yKaxuTe B Koge auameTp uHctpymenta (XX.XX) u ucnonuenne (Y).

Mpumep 3akasa: CBepnunbHas ronoska @ 90,50 MM NOA 9XEKTOPHYHO (2-X TPYGHYHO) cUCTEMY, MCMONHEHNE NPUCOEANHUTENbHOI Pe3bEbl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3b6a.
800 DTA-B 90.50-E

- G1 - YHMBepcanbHbIi CTPYXKONOM.
- L1 - CneumanbHblii CTPYXKONOM AN TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YiyyleHHoe Apo6aeHIne CTPYXKU.

93

|l||
L]

]
A
u]
(=
T



~INIST [ny6okoe cBepeHme

CeepnunbHas ronoska - Tun 424 DTA 0 65 — 125 Mmm

WUen.S/B/E
[lnanasoH lonoBka Mepudepniinas
ANameTpoB, 0603HayeHne Cneuundukauns Kon-8o BuHT  Kitoy nnacTuHa / KapTpupx
MM Kop 3akasa
DTCP18 MepudepnitHbiil Kaptpuax 1 M5-N  HG-4
DTCM15 CpegHuii Kaptpuax 1 M5 T20
DTCC15 eHTpanbHbIi Kaptpuax 1 M5 | T20 - -
424DTA065,00-Y LlenTp: pTpua, CTtpyxkonom -G CTpyxKonom -8
65,00-65,59 ° P13T308-G Nepudepuitas MnactuHa 1 M3 T10
424DTA065,59-Y
TPMT16T312-G CpepHsis MnacTtuHa 1 M3 T10
TPMT16T312-G LlenTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ12H-H6 OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCP18 NepudepnitHbiil KapTpuax 1 M5-N  HG-4 cPeAHﬂﬂ
DTCM15 CpeaHuii KapTpuax 1 M5 T20 nnactuxa / KapTpHAX
DTCC15 eHTpanbHblii Kaptpuax 1 M5  T20
424DTA065,60-Y el e
65,60-68,39 - P13T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M3 T10
424DTA068,39-Y
TPMT16T312-G CpepHsia MnacTuHa 1 M3 T10
Ctpyxkonom -G CTpyxKonom -S
TPMT16T312-G LleHTpanbHas MnacTtuxa 1 M3 T10
SQ12H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20
DTCP18 MNepudepnitHbiit Kaptpuax 1 M5-N  HG-4
DTCM15 CpepHuii KapTpuax 1 M5 T20
DTCC15 eHTpanbHbIA KapTpuax 1 M5 T20
424DTA068,40-Y Hestp PTPYA LlenTpanbHas
68,40-73,49 - P13T308-G nepMdJepMVlHaﬂ MnactuHa 1 M3 T10 nnacTuHa l Kapr"A)K
424DTA073,49-Y
TPMT16T312-G CpepHsia MnactuHa 1 M3 T10
TPMT16T312-G LlenTpanbHas MNnacTuHa 1 M3 T10 J.-'
SQ14H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20 #
DTCP22 Nepudepnitbiil Kaptpuax 1 Mé-N = HG-5 CTpyxkonom -G CTpyxkonom -
2 DTCM15 CpeaHuii KapTpuax 1 M5 T20
DTCC15 eHTpanbHbIi Kaptpuax 1 M5  T20
424DTA073,50-Y Hewrp L
73,50-79,99 - P180608-G MNepudepuitHas MnactuHa 1 M3 T10
424DTA079,99-Y
TPMT16T312-G CpepHsia MnactuHa 1 M3 T10
TPMT16T312-G LlenTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10 Onopnaa nnacTuHa
SQ14H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20

Y - UcnonHeHne CBEPNUbHbIX FONIOBOK:

Ucn. S

S on ®

|

424 DTA-XX.XX-E - a)xekTOpHas cucrema,
pesb6a npsAMoyrosibHOro npoduns NeHTouYHasn peab6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsMoyronbHoOro npohuns

Mpu 3aKkase MHCTPYMEHTA YKAXKUTE B KOE AMaMeTp MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

MNpumep 3akasa: CBepaunbHas ronoska @ 107,00 MM Mo, 3XXEKTOPHYHO (2-X TPYGHYI0) CUCTEMY, UCTIONHEHNE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3bBbl - HAapYXHasn 4-X 3axoAHas pesb6a.
424 DTA 107.00-E

- G - YHMBepCanbHblii CTPYKKONOM.
- S - CnewmanbHblii CTPYXKONOM ANs TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YNyyLeHHoe ApoGneHne CTPYKKK.

WHCTPYMEHT [1J/191 ObPABOTKWN OTBEPCTUN

94

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T




—INIST [ny6okoe caeprieHne

CeepnunbHas ronoska - Tun 424 DTA 0 65 — 125 MM

pesb6a npsAMoyrosibHOro npoduns NeHTouYHasn peab6a "Heller" HapyXHas 4-x 3axofHasi pe3b6a NpsAMoyronbHOro npoduns

Mpu 3aKkase MHCTPYMEHTA YKAXUTE B KOAE AMaMeTp MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

Mpumep 3aka3a: CepaunbHas ronoska @ 107,00 MM Nog 9XeKTOPHYI0 (2-X TpyBHYIO) CUCTEMY, UCTIONHEHNE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3b6bl - Hapy)XHas 4-X 3ax04Has pesb6a.
424 DTA 107.00-E

- G - YHMBepCcanbHblii CTPYKKONOM.
- S - CnewmanbHblii CTPYXKONOM ANst TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YNyyleHHoe ApoGaeHne CTPYKKK.

Wen.S/B/E
[nanasoH lonoeka Hepucbepuuuaﬁ
[NaMeTpoB, 0603HayeHne Cneuudukaums Kon-8o BuHT Koy nnacTuHa / KapTpupx
MM Kop 3aka3sa
DTCP22 MepudepnitHbiii Kaptpuax 1 M6-N  HG-5
DTCM15 CpegHuii Kaptpux 1 M5 T20
424DTA080,00-Y DTCC15 LleHTpanbHbIn KapTpuax 1 M5 T20 . . . s
80,00-82,69 - P180608-G Mepudepuiivas Mnactuwa 1 M3 T10 TPYKKONOM - TPYXKKONOM -
424DTA082,69-Y TPMT16T312-G CpepHsia MnacTuHa 1 M3 TI0
TPMT16T312-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ16H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20
DTCP22 MepudepnitHblii Kaptpux 1 M6-N  HG-5
DTCM15 CpeaHnuii Kaptpuax 1 M5 T20
DTCC20 L i 7 i . 1 M5  T20 cPeAH’m
i eHTpanbHblit KapTpuax
g2 DI 08 270 - nnacTvHa / KapTpuaX
82,70-90,49 ° P180608-G MNepudepnitHas MnactuHa 1 M4 T15
424DTA090,49-Y TPMT16T312-G CpepHsia MnacTuHa 1 M3 TI0
TPMT220612-G LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M4 T15
SQ16H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20
DTCP22 NepudepnitHbin KapTpuax 1 M6-N  HG-5 CTpyKKonoM -G CTpyXKONOM -8
DTCM20 CpegHuii Kaptpupx 3 M5 T20
424DTA090,50-Y DTCC20 LleHTpanbHbIn KapTpuax 1 M5 T20
90,50-106,99 @ P180608-G MepudepunitHas MnactuHa 1 M4 T15
424DTA106,99-Y TPMT220612-G CpepHsia MnacTuHa 3 M4 TI5
TPMT220612-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M4 T15
SQ16H OnopHas Mnactuua 3 M5 T20 LleHTpaanail
DTCP18 Nepudepunitbin KapTpuax 1 M5-N  HG-4 nnacTuHa / KapTpuax
DTCM15 CpepHuii Kaptpugx 3 M5 T20
424DTA107,00-Y DTCC15 LleHTpanbHbIn KapTpuax 1 M5 T20 ;'
107,00-120,00 - P13T308-G MNepudepuithas MnactuHa 1 M3 T10 F | i
424DTA120,00-Y TPMT16T312-G CpepHsia MnacTuHa 3 M3 TI0
TPMT16T312-G LieHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10 CrpyxKonom -G CrpyxKkonom -S
SQ14H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20 ’§
DTCP22 Nepudepunitbiin KapTpuax 1 M6-N  HG-5 —
DTCM15 CpepHuii Kaptpupx 3 M5 T20 8
424DTA120,01-Y DTCC15 LlenTpanbHbIn KapTpuax 1 M5 T20 g
120,01-125,00 ® P180608-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M4 T15 0 '5
424DTA125,00Y TPMT16T312:G Cpeaws MnacTuna 3 M3 TI0 fopHan NnacTuHa <
TPMT16T312-G LlenTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10 ?_‘
SQT16H OnopHas MNnacTuHa 3 M5 | T20 w 8
Y - UcnonHeHune CBEPNNIbHDBIX FONIOBOK: E
Lo
fen. S Frerrz77777 Vicn. B PEEEEZZZ Ven. E o
o=
) | 5
424 DTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas 424 DTA-XX.XX-B - BHyTpeHHsas 1 3axogHas 424 DTA-XX.XX-E - a)eKTOpHas cucTeMa, —
I
(TH]
=
>
[a
[—
(&)
I
=

|l||
L
&

]
A
u]
(=
T




FINIST

[ny6oKoe cBepneHue

CeepnunbHas ronoska - Tun TDTA @ 48 - 125 Mmm

TpeyronbHble NacTUHbI

A\

Wen.S/B/E
[lnanasoH lonoska Hepud)epuuuan
ANameTpoB, 0603HayeHne Cneundukaums Kon-so  BuHT  Knioy nnactuHa / KapTpupx
MM Kog 3aka3sa
DTCIP14 NepudepunitHblii Kaptpuax 1 M3,5-N  HG-2,5 : Z’
DTCIC14 CpepHuii Kaptpupx 1 M4 T15 L
424TDTA048,00-Y DTCIC14 LleHTpanbHblii KapTpumx 1 M4 T15 J #
48,00-51,99 - TPMX14T308 MepudepunitHas MnactuHa 1 M2,5 T7 .
424TDTA051,99-Y TPMX14T308 Cpepnusas NnacTuHa 1 M2,5 T7 CrpyxKonom -L
TPMX14T308 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2,5 17
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15
DTCIP17 MNepudepunitHblii Kaptpuax 1 M5-N  HG-4
DTCIC14 CpepHuii Kaptpupx 1 M4 T15
424TDTA052,00-Y DTCIC14 LleHTpanbHblii KapTpumx 1 M4 T15
52,00-54,99 - TPMX17T408 NepudepunitHas MnactuHa 1 M3,5 T15 CPGAHHﬂ
424TDTA054,99-Y TPMX14T308 CpepHss MnacTuHa 1 M2,5 T7
TPMX14T308 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2,5 T7 niacTuHa l KapTpuax
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15
DTCIP17 NepudepunitHblii Kaptpuax 1 M5-N  HG-4 I Zﬂ
DTCIC14 CpenHuii Kaptpupx 1 M4 T15 _—
424TDTA055,00-Y DTCIC17 LleHTpanbHblii KapTpumx 1 M4 T15 J #
55,00-57,99 - TPMX17T408 NepudepunitHas MnactuHa 1 M3,5 T15 CTpyxKonom -L
424TDTA057,99-Y TPMX14T308 CpepHas MnacTuHa 1 M2,5 T7
TPMX17T408 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3,5 T15
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15
DTCIP17 NepudepunitHblii Kaptpuax 1 M5-N  HG-4
DTCIC17 CpepHuii Kaptpupx 1 M4 T15
424TDTA058,00-Y DTCIC17 LleHTpanbHblii KapTpumx 1 M4 T15
58,00-63,99 424TDTA-063 b0 TPMX17T408 Mepudepuiinan MnactuHa 1 M3,5 T15 HEHTpaanaﬂ
,99- TPMX17T408 CpepnHss lMnactuHa 1 M3,5 T15
TPMX17T408 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3,5 T15 MAACTHHA l KapTpuaX
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15
DTCIP24 NepudepunitHblii Kaptpuax 1 M5-N  HG-4 * éﬂ
DTCIC17 CpepHuii Kaptpupx 1 M4 T15 g
424TDTA064,00-Y DTCIC17 LleHTpanbHbIii KapTpuax 1 M4 T15 J d
64,00-67,99 - TPMX240512 MNepudepnithas MnactuHa 1 M4 T15 CTPYXKONOM -L
424TDTA067,99-Y TPMX17T408 Cpepusa MnacTuHa 1 M35  T15
TPMX17T408 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3,5 T15
SQ12H-H6,5 OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCIP17 NepudepunitHblii Kaptpuax 1 M5-N  HG-4
DTCIC24 CpepHuii Kaptpupx 1 M5 T20
424TDTA068,00-Y DTCIC24 LleHTpanbHblit KapTpumx 1 M5 T20
68,00-77,99 @ TPMX17T408 Mepudepuitnan Mnactuxa 1 M35  T15 OﬂOpHaﬂ nnaacTuHa
424TDTA077,99-Y TPMX240512 CpepHss MnacTuna 1 M4 T15
TPMX240512 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M4 T15
SQ14IH OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20

Y - UcnonHeHne CBEPNUIbHbIX FONIOBOK:
=

2z Yen. S
.l
D =

424 TDTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas
pesb6a npsAMoyrosibHoro npoduns

424 TDTA-XX.XX-B - BHyTpeHHsis 1 3axofHas
NeHTOuHas pesb6a "Heller"

424 TDTA-XX.XX-E - a)xeKkTOpHas cucrema,
HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsAMOYronbHoro npoduns

Mpu 3aKase MHCTPYMEHTA yKaxXuTe B Koge auameTp uHcTpymenTa (XX.XX) u ucnonuenue (Y).

Mpumep 3aka3a: CBepnunbHas ronoska @ 92,00 MM Nog 9XEKTOPHYHO (2-X TPYGHYHO) CUCTEMY, UCNONHEHNE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3b6bl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3b6a.
424 TDTA 92.00-E

- L - CneuuanbHblii CTPYXKOIOM ANst TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanoB. YyylieHHoe Apo6aeHne CTPYKKN.

96

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST [ny6okoe cBepneHue

@

CeepnunbHas ronoska - Tun TDTA @ 48 - 125 Mm

TpeyronbHble NNaCTHHbI

1

Wen.S/B/E
[lnanasoH lonoBka ﬂeputbepuuuan
AnameTpoB, 0603HayeHne Cneundukaums Kon-Bo BuHT Koy nnactuHa / KapTpupx
MM Kop 3akasa
DTCIP24 MepudepnitHbiii Kaptpupx 1 M5-N  HG-4 : i’
DTCIC24 CpepHuii Kaptpupx 1 M5 T20 E
424TDTA078,00-Y DTCIC24 LleHTpanbHblii KapTpupx 1 M5 T20 J #
78,00-84,99 - TPMX240512 MepudepunitHas MnactuHa 1 M4 T15 .
424TDTA084,99-Y TPMX240512 CpeaHss MnacTuna 1 M4 T15 Crpyxxonom -L
TPMX240512 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M4 T15
SQ16H OnopHas MnacTtuHa 3 M5 T20
DTCIP28 MepudepnitHblii Kaptpuax 1 M6-N  HG-5
DTCIC24 CpepHuii KapTpupx 1 M5 T20
424TDTA085,00-Y DTCIC24 LleHTpanbHblii KapTpupx 1 M5 T20
85,00-91,99 ° TPMX280716 MNepudepunitHas MnactuHa 1 M4 T15 CPEAHHH
424TDTA091,99-Y TPMX240512 CpepHss MnacTuHa 1 M4 T15
TPMX240512 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M4 T15 nnactuxa / KapTpHAX
SQ16H OnopHas MnacTtuHa 3 M5 T20
DTCIP24 MNepudepnitHblii Kaptpux 1 M5-N  HG-4 I Z"
DTCIC28 CpegHuii Kaptpupx 1 M5 T20 _—
424TDTA092,00-Y DTCIC28 LleHTpanbHblii KapTpupx 1 M5 T20 J #
92,00-98,99 ° TPMX240512 MNepudepunitHas MnactuHa 1 M4 T15 CTpyxKonom -L
424TDTA098,99-Y TPMX280716 CpepHss MnacTuHa 1 M5  T20
TPMX280716 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M5 T20
SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCIP28 NepudepunitHblii Kaptpugx 1 M6-N  HG-5
DTCIC28 CpepHuii Kaptpupx 1 M5 T20
424TDTA099,00-Y DTCIC28 LleHTpanbHblii KapTpupx 1 M5 T20
99,00-106,99 424TDTA:106 s0y TPMX280716 MepudepuiiHan MnacTtuHa 1 M5 T20 HEHTpaﬂbHaﬂ
,99- TPMX280716 CpepHss MnactuHa 1 M5 T20
TPMX280716 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M5 T20 nnacTuxa / KapTpuax
SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCIP24 NepudepnitHblii Kaptpux 1 M5-N  HG-4 * {a
DTCIC17 CpeaHuii Kaptpupx 3 M4 T15 i
424TDTA107,00-Y DTCIC24 LlenTpanbHbIn KapTpuax 1 M5 T20 J d
107,00-117,99 - TPMX240512 Mepudepnithas MnactuHa 1 M4 T15 CTpyXKONoM -L
424TDTA117,99-Y TPMX17T408 Cpepnsa MnacTuHa 3 M35 TI5
TPMX240512 LleHtpanbHas MnactuHa 1 M4 T15
SQ14IH OnopHas MnacTtuHa 4 M5 T20
DTCIP24 MNepudepnitHblii Kaptpux 1 M5-N  HG-4
DTCIC24 CpeaHuii Kaptpupx 3 M5 T20
424TDTA118,00-Y DTCIC24 LleHTpanbHblii KapTpupx 1 M5 T20
118,00-125,00 @ TPMX240512 Nepudepuitnas MnactuHa 1 M4 | T15 OHOPHaﬂ nnaacTuHa
424TDTA125,00-Y TPMX240512 CpepHsis MnacTuna 3 M4  T15
TPMX240512 LleHtpanbHas MnactuHa 1 M4 T15
SQ14IH OnopHas MnactuHa 4 M5 T20 -
Y - VcnonHeHne cBEpPAUNbHbIX FONOBOK:
2 ThmeEzZ Yen. S ‘ 777777 Vicn. B
@_;
)\ =
424 TDTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas 424 TDTA-XX.XX-B - BHyTpeHHss 1 3axofHas 424 TDTA-XX.XX-E - a)eKTOpHas cucrema,

pesb6a npsAMoyrosibHoro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsAMOYroabHoro npoduns

Mpu 3aKase UHCTPYMEHTA yKaxXuTe B Koge AnameTp uHcTpymenTa (XX.XX) u ucnonuenue (Y).

MpumMep 3aka3a: CBepnunbHas ronoska @ 92,00 MM Nog 9XEKTOPHYHO (2-X TPYGHYIO) CUCTEMY, UCNONHEHNE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3b6bl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3b6a.
424 TDTA 92.00-E

- L - CneyuanbHblii CTPYXKOIOM ANsl TPYAHO 06pabaTbiBaeMblX MaTepuanoB. YyylieHHoe Apo6aeHne CTPYKK.

97

|l||
L]

]
A
u]
(=
T



~INIST [ny6okoe cBepeHme

PekomeHgyembie peXxuMbl pe3aHus

m [inametp cBepna, MM
pynna
marepuana Marepuan T 25,0043,00 43,01-65,00 265,00
no ISO
nopava f , Mm/06
YrnepogucTble cTanu 70-130 0,10-0,40 0,12-0,45 0,18-0,35
HuskonernposaHHble CTanm 70-120 0,10-0,40 0,12-0,45 0,18-0,35
BbicokonernposaHHble CTanm 65-110 0,10-0,40 0,12-0,45 0,18-0,35
JluTeiiHble ctanu 55-110 0,10-0,33 0,20-0,38 0,18-0,35
beppuTHble HepXaBeloLLue cTanm 40-110 0,11-0,30 0,20-0,35 0,16-0,35
M
AYCTEHUTHbIE HepXaBetoLe cTanu 40-110 0,11-0,30 0,20-0,35 0,16-0,35
KoBkue uyryHbl 80-120 0,10-0,35 0,23-0,40 0,18-0,30
Cepble YyryHbl 80-120 0,10-0,35 0,23-0,40 0,18-0,30
C WwapoBUAHbIM rpadmTom 50-100 0,10-0,35 0,23-0,40 0,18-0,30
ANOMUHWEBbIE CNaBbI 65-150 0,09-0,33 0,24-0,35 0,10-0,30
MegHble cnnasbl 65-150 0,09-0,33 0,24-0,35 0,10-0,30
)KaponpouHble cnnasbl Ha 6ase Fe 10-55 0,09-0,30 0,20-033 0,15-0,30
)KaponpouHble cnnasbl Ha 6ase Ni 10-55 0,09-0,30 0,20-033 0,15-0,30
TuTtaHoBble cnnasbl 30-60 0,09-0,30 0,20-033 0,15-0,30
Pacxog COX Lasnenne COX
£ A P MM
1 1
2000 - 4
1900 - 1 Mna = 1,0 Hiu?
1560 1 3 1 Mna = 10 Bar
1700 - 2
1600 - 1 \\___
1500 - &
1400 - &5 100 200 00 400 500 DO wmm
1300 - CHEpREHHA
— 1200 -
b)
= 1100 -
5 1000 +
a 800 -
L 800 -
[aa] 700
= 600 -
500 -
§ 400 -
= 300 -
= 200 -
(Va]
<C 100 -
D- ™ T T T T L T T T T
g 65 100 150 200 250 300 350 400 450 500 D, wmm
E OwameTp cBSpNEHHA
=}
|_
I
L
=
>
o
|_
(@]
I
=
a—
98 M |
y

[n]
A
u]
[
T




—INIST [ny6okoe cBepneHne

PACTOYHBIE r0JIOBKU JJ19 06PABOTKU OTBEPCTUN
10 TEXHOJIOTUU T'T1YBOKOIo CBEPJIEHNA

PactoyHas ronoBka - Tun SBTA @ 25 - 65 MM

=1l (¢
Uen.S/B/E

Mepudepniinas nnacTuHa

JnanasoH lonoska
[InameTpoB, 0603HayeHne Cneuundukauus Kon-8o  BuHT  Knoy
MM
Kop 3aka3a \ .=.
SBTA025,00-Y P060308-G Mepudepuitnas MnacTuHa 1 M22JK  T7 #‘ w
25,00-28,79 - SQ0625 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8
SBTA028.79-Y Crpyxkonom -G Crpyxkonom -L
! FSQ06016 Hanpasnstowaslnactuxa (onuus) 1 M2,5 T8
P060308-G Mepudepuitnas MNnactuHa 1 M2.2JK  T7
ST OnopHas nnacTuHa
28,80-30,79 - SQ0625 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8
ST TER FSQ06018 Hanpasnstowas MnacTtuna (onyus) 1 M2,5 T8
SBTA030,80-Y P08T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
30,80-34,99 - SQ0625 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8
SBTA034,99- FSQ06018 Hanpasnstowas Mnactuxa (onyus)" 1 M2,5 T8
SBTA035,00-Y P08T308-G Mepudepuitnas MnactuHa 1 M2.5JK  T7 Hanpam‘mmm@g
35,00-38,99 = SQ0825 OnopHas MnacTuxa 2 M3 T10 nnacTuHa (0I1I.|,ml)
SBTA038,99-Y
FSQ0812 Hanpasnsitowas Mnactuna (onyus) 1 M3 T10
SBTA039,00-Y P09T308-G Mepudepnithas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
39,00-47,99 - SQ0825 OnopHas MnacTtuHa 2 M3 T10
SBTA047,99- FSQ0812 Hanpasnstowas MnacTuHa (onyus) 1 M3 T10
SBTA048,00-Y P11T308-G Mepudepuitnas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
48,00-49,49 - SQ1030 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10
SBTAD49,49-Y FSQ1015 Hanpasnstowas Mnactuna (onyus) 1 M3 T10
P117308-G MepudepuiiHas MnacTuHa 1 M2.5JK  T7
SBTA049,50-Y SQ12H OnopHas MnacTtuHa 2 M5 T20
49,50-65,00 -
SBTA065,00-Y SQ12JM OnopHas MnacTvHa bakenuTosas (onuus) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpasnstowas MnacTuHa (onyus) 1 M3 T10

Y - UcnonHeHne CBEPNUAbHbIX FONOBOK:

J

o

@
BTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas BTA-XX.XX-B - BHyTpeHHsiA 1 3axogHas BTA-XX.XX-E - a)eKTOpHas cuctema,

pesb6a npsiMoyrosibHoro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHasi pe3bba NpsAMoyrosbHoro npoduns

wsezAZZZ Ucen. E
CZTZzZz7z7z77

meezzzz Wen. S
I

Y]

—

Mpu 3aKase MHCTPYMEHTa yKaxuTe B Kofe AuameTp HCTpymenTa (XX.XX) n ucnonuxenue (Y).

Mpumep 3akasa: PactoyHas ronoska @ 50,00 MM Nog 3KeEKTOPHYIO (2-X TPYBHYHO) CUCTEMY, UCNONHEHWUE NPUCOEAUHNTENBHON Pe3bBbl - HapyXxHas 4-x 3aXofHan pe3bba.
BTA 50.00-E

bakenuTtoBas OnopHas nnacTuHa - onums
Hanpasnstowas nnactuHa - onuma

- G - YHMBepCanbHbIA CTPYKKONOM.
- L - CneuuanbHblil CTPYXKONOM NS TPYAHO 06paGaTbiBaeMblX MaTepuanoB. YNyyleHHoe APoGeHNe CTPYKKM.

99

|II|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST [ny6okoe cBepnenme

PacrtoyHas ronoBka - Tun CBTA @ 45 - 180 Mmm

Mepudepuiinas nnacTuHa

[nanasoH lonoska
[InameTpoB, 0603HayeHune Cneumndukauus Kon-Bo BuHT  Knioy
MM Kop 3akasa \ -
DTCP11 Mepndepuiinblit KapTpuax 1 M4-N  HG-3 # w
CBTA045,00-Y P11T308-G MepudepunitHas MnacTuHa 1 M2.5JK 17
45,00-47,99 = $Q0825 OnopHast MnacTiHa 3 M3 Ti0  CTpyxkonom-G  Crpyxkonom -L
CBTA047,99-Y SQ0825JM OnopHas MnacTuHa bakenutosas (onuus) 1 M3 T10
FSQ0812 Hanpasnstowas Mnactuxa (onyus) 1 M3 T10 Onopuaﬂ nnacTuHa
DTCP11 Mepudepuithblii KaptTpuax 1 M4-N  HG-3
CBTA048,00-Y P11T308-G Nepudepuithas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
48,00-49,49 - SQ1030 OnopHas MnacTuHa 3 M3 T10
CBTA049,49-Y SQ1030JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onuus) 1 M3 T10
FSQ1015 Hanpaenstowas Mnactuxa (onums) 1 M3 T10
DTCP11 NepudepunitHblii Kaptpuax 1 M4-N  HG-3
T P11T308-G Nepuepwiinas Mnactuna 1 wmzsx 17 Hanpaensiowas
49,50-64,99 - SQ12H OnopHast MnacTiHa 3 Ms T0  MnacTuHa (onuus)
CBTA064,99-Y SQ12JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onuus) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpaenstowas Mnactvxa (onums) 1 M3 T10
DTCP19 Mepudepuiinblil Kaptpuax 1 M5-N  HG-4
CBTA065,00-Y P14T308-G1 Mepudepuiinan MnactuHa 1 M3 T10
65,00-72,99 - SQ14H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
CBTA072,99-Y SQ14JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onuus) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpasnstowas Mnactuxa (onyus) 1 M3 T10
DTCP23 MepudepnitHblit Kaptpuax 1 Mé-N  HG-5
CBTA073,00-Y P190608-G1 NepudepuitHas MnactuHa 1 M4 T15
73,00-79,99 = SQ14H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
CBTA079,99-Y SQ14JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onums) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpagnstowas Mnactuna (onums) 1 M3 T10
DTCP23 Mepudepuiiblii KapTpuax 1 M6-N  HG-5
CBTA080,00-Y P190608-G1 MepudepuitHas MnacTuna 1 M4 T15
80,00-106,99 - SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
CBTA106,99-Y SQ16JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onuus) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpagnstowas Mnactuxa (onums) 1 M3 T10
DTCP23 MepudepuiiHblil KapTpuax 1 M6-N  HG-5
CBTA107,00-Y P190608-G1 Nepudepunithas MnactuHa 1 M4 T15
107,00-180,00 - SQ16H OnopHas lMnacTuHa 3 M5 T20
CBTA180,00-Y SQ16JM OnopHast MnacTuHa bakenutosas (onums) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpasnstowas Mnactuxa (onyus) 1 M3 T10

Y - icnonHeHne CBEPUbHbIX FONIOBOK:

j =
@_A‘

CBTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas CBTA-XX.XX-E - a)xekTOpHas cucrema,
pesb6a npsMoyrosibHoro npoduns NeHTouYHasn peab6a "Heller" HapyXxHas 4-x 3axof\Has pe3bba NpAMOYronbHoro npoduns

v

I\‘\K\Y\\i’ll Ucn. S

porzessZZ Uen. E

777~

Mpu 3aKase MHCTPYMEHTA yKaxuTe B Koge AvuameTp uHcTpymeHTa (XX.XX) u ucnonuenue (Y).

Mpumep 3aka3a: PactoyHas ronoska @ 50,00 MM Nof, 3KEKTOPHYIO (2-X TPYBHYHO) CUCTEMY, UCMIOSHEHWUE NPUCOEAUHNTENBHON Pe3bbbl - HapyXHas 4-X 3aXofHas pe3bba.
CBTA 50.00-E

bakenuTtoBas OnopHas nnacTuHa - onuyus
Hanpasnstowas nnacTuHa - onums

- G - YHMBepCanbHblii CTPYXKONOM.
- L - CneuuanbHblii CTPY)XKONOM NS TPYAHO 06pataTbiBaeMblx MaTepuanoB. YNyyLieHHoe APoGaeHe CTPYKKM.

100

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



—INIST [ny6okoe caeprieHne

PekomeHgyembie peXuMbl pe3aHus

n ny6uHa pesanus, MM
pynna
MmaTtepuana Matepuan CKOPOC};’/&T::H"” v 0,5-1,0
no ISO
nopava f , Mm/06
YrnepoaucTble ctanu 60-140 0,15-0,40
HuskoneruposaHHble cTann 50-120 0,15-0,40
BbicokonerupoBaHHble cTanm 50-100 0,15-0,40
JvTeiiHble cTanu 60-120 0,20-0,40
deppuTHble HepXaBeroLme cTanu 50-90 0,20-0,40
AyCTEHUTHbIE HepXaBetoLue cTanu 50-90 0,20-0,40
KoBKue uyryHbl 60-120 0,20-0,40
Cepble YyryHbl 60-120 0,20-0,40
C WwapoBUAHbIM rpadmTom 60-120 0,20-0,40
ANOMUHWEBbIE CMNaBbI 65-300 0,20-0,40
MepfHble cnnasbl 65-300 0,20-0,40
Pacxog COX Dasnenne COX
o A P MMa
1 1
2200 - ]
2000 - 1Mna = 1,0 Hiwa?
1800 - 1Mna = 10 Bar
1600 -
1400 -
1200 -
1000
8OO -
600
400
200 - . =
T T T T T T T T S
20 100 200 300 400 D am [—
OuaMeTp pacTayHBaHHA (@]
o
L
[aa]
|_
(@]
=
X
[—
o
(Va]
<C
[Wa]
(@]
==
=
=}
|_
I
(TH]
=
>
[a
|_
=
A—
y

]
A
u]
(=
T




~INIST [ny6okoe cBepeHme

Litanru (cTe6mn) ans KpenneHns MHCTPYMEHTa

=TT 10— e

1 1

Wcen. ST Wen. BT
VcnonHeHe AN 0AHOTPYOHOI cCTEMbI VcnonHeHre s 0AHOTPYBHOI ciCTEMbI
¢ 4-x 3aX0f1HOI pe3bboii NPAMOYroabHOro Npoduns ¢ 1 3axoaHON NeHTouHOM pe3bboit "Heller"

P S il Sl A A i A o 28

P, A Pl i

'LL"'F ........... e 41

Wen. ET
VConHeHe N 9KEKTOPHOM CUCTEMBI (1BE TPYObI)

[MaMeTp caepreHus 9eKTopHas cucTeMa - BHelwHwii cTe6enb 9)KeKTOpHas cucTeMa - BHyTpeHHMii cTebenb 0pHoOTpy6Has cucTema - CTebenb
D1 D d D d D d
18,41-20,0 18 12 10 9 17 115
20,01-21,8 19,5 14 12 11 18 12
21,81-24,1 215 15 13 12 20 13
24,11-26,4 235 16 14 13 2 14
26,41-28,7 26 18 16 14 24 15,5
2871310 28 20 18 16 2 17
31,01-333 305 22 20 18 28 18,5
33,31-36,2 33 24 22 20 30 20
36,21-39,6 355 2 24 22 33 23
39,61-43,0 39 29 27 25 36 25,5
43,01-47,0 425 32 30 28 39 28
47,0151,7 46,5 35 32 30 43 31
51,71-56,2 51 39 36 34 47 35
56,21-65,0 55,5 43 40 38 51 39
=
=
|—
(&)
a
Ll
m
'—
o
=
7
—
o
2
a
Ta)
o
o<
=
=
|_
I
T,
=
>
o
|_
(&)
I
=
y
102 — ]
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST

rny6okoe cBepieHue

CBEPJIA OJHOCTOPOHHEIO PE3AHNA

(PY)XEWHBIE, MYLEYHbIE)

0603HayeHune nyweyHbix cBeépen FINIST

b I, - O6uwas pnuna ceepna
D - lnameTp ceepna
I, - llnna nepetaunsaemoil yacTn
D e — d I, - Tny6uka ceepnexus
|, - MUHUMNNbHaA ANVHE BbIBOAA CTPYXKM
Is- Bnvna xBocToBUKaA
d - lnameTp XBOCTOBMKA
Is b t is 8
1 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 6 7 ‘ 8 ‘ 9 ‘ 10 11 12 13
g NlnameTp, MM § e
@ = S=
3 a [inuHa pa6.yactu, MM XBOCTOBUK = a
= Lenble ThICAYHbIE 2 g3
= e =
b o 8 0 o0 A O 7 0 0 A B ¢

Mpumep:
CBepno pyxeliHoe C NOKpbITUEM, 06LLero HasHayeHus, AnnHoit 700MM ¢ XBOCTOBUKOM AB

1. Tun cBepna

D (drill) - nyweyHoe (pyxeitHoe) cBepno

C HanauBaemoil pexyLien YacTbio.

R (reamer) - nyweyHas passeprka.

B (boring) - nyweyHas pacToyHas ronoBKa.

S (speed) - cBEPNO 2-X CTOPOHHErO Pe3aHus
(nogaua B 2 pasa Bbile 0THOCUTENbHO TUMa D).
1 (inserts) - nyweyHoe (pyxeiiHoe) cBepno

CO CMEHHBIMU PEXYLLMMI NNACTUHAMMU.

2.3.4.5. inameTtp

[lecATnyHas TouKa HaxoAMUTCA MeXAy nonsmn 3 u 4.

6. KoHcTpyKuus

A - 06LLero NpUMeHeHus

C - Ans YyryHoB

D - Ans pacTouku OTBEPCTYS

E - ans cBepneHns antoMMHIA 1 LUBETHbIX METaNNoB
X - cneuynanbHas reoMeTpus

7.8.9.10. inuna pa6oueii yacTu (Mm)
11.12. Tun xBoCTOBMKA

13. Hanuyme nokpbiTus

C - Np1 HaNU4YNN NOKPbLITUA
Ecnu nokpbITUS HET CUMBON He CTaBUTCS.

Tun xBoCTOBUKa Koa d h h1 Tun xBoCTOBMKA Kog, d h h1 h2
p— b —y
— AA 172" 38 26 T
o d AN 16 50 47
i [}
l_ i i m
w AB 3//4 70 46 . o= 76 T3 7
X BG 20 50 25
AC 1'00" 70 55 T BH 25 56 32 17
= " 4 BJ 32 60 36 19
M BK 40 70 40 19
d == AD 1,25" 70 55
L ¢ h DG 10 60  M6X05
— il " . - - 7 1 DH 16 80  MI0X10
d .I'.i ﬁ,—l? DK 25 100 M16X15
AF 10 40 24 DL 36 120 M25X1,5
T AK 16 45 31 - h : CH 16 112 Tr16-15
d | AG 20 70 34 7 . '.r cJ 20 126 Tr20-2,0
| AH 25 70 34 Tr Eﬂ:ﬂ ..Ld CK 28 126 Tr28-2,0
A 32 70 34 4 cL 36 162 Tr36-2,0

Mpy 3aka3e npocb6a ykaabiBaThb CNeAYIoLLYI0 MHPOPMALMIO: AMAMETP OTBEPCTHS, O6LLYIO ANMHY OTBEPCTHS, TUM XBOCTOBHKA,

o6pabaTbiBaeMblit Matepuan. 1o BO3MOXHOCTM apTUKy/ MHCTPYMEHTA, KOTOPbIil UCNIONb30BaICs paHee U GUpMY NPONU3BOAUTEb.

B03MOXHO U3roToBNEHNE CreLuanbHbIX KOHCprKLl,VIVI XBOCTOBMKa MO T.3. 3aKas4nka.

Mpy HeOBXOAUMOCTH BO3MOXHO CHOPMUPOBATB CreLMasbHYIO 3aTOUKY ANt NOMyYeHNs GacoHHO (GOPMbI Ha AHE OTBEPCTHS,

KaK TO KOHYC, M/10CKOe fiHO, Chepa U T.4.

Mcnonb3oBaHme TEXHONOTUMN FY6OKOro CBEPIEHNS NPU CBEPEHUM "PyXeiiHbIMU" cCBEpraMu

no3BoNsieT A0CTUYb ToYHOCTH IT8 — IT14 1 wepoxoBaTocTu Ra < 1,25 MKM.

i —
—~—
—D

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

103

b}

=
=
|—
(&)
o
[T
o
|—
o
=
X
—
o
2
o
[Wa]
o
==
=
=
|_
I
(TH]
=
>
[a
|_
=




),

=
=
|—
(&)
o
[T
o
|—
()
=
X
—
o
<
o
[Na]
()
==
=
=}
|_
I
L
=
>
[a
|_
(&)
I
=

FINIST

rny6okoe cBepieHue

PyxeiiHble cBepna ¢ HanaiHoM pexyuiei yactbio - Tun D @ 3- 30 Mm

- - )

MakcumanbHas AnuHa pyXeiiHbix cBepen

CraHaapTHa CraHpaapTHas
[nuHa nepetaynBaemoit MaKcuMarnbHas [InvHa nepeTaynBaemoit MaKcuManbHas
[lnametp ceepna D, Mm [nametp csepna D, Mm
yacty |b, MM o6Lwas anuHa ceepna yactu |b, MM o6luan anuHa ceepna
10AL, MM 10AL, MM
3,0 21 1000 16,0 38 2200
4,0 23 1200 17,0 36 2200
5,0 25 1400 18,0 34 2200
6,0 30 1600 19,0 34 2200
7,0 30 1600 20,0 33 3500
8,0 33 1800 21,0 44 3500
9,0 33 2200 22,0 45 3500
10,2 34 2200 23,0 45 3500
11,0 34 2200 24,0 45 3500
11,5 32 2200 25,0 45 3500
12,0 33 2200 26,0 45 3500
12,5 33 ‘ 2200 27,0 45 3500
13,0 32 ‘ 2200 28,0 45 3500
14,0 36 ‘ 2200 29,0 45 3500
15,0 38 ‘ 2200 30,0 45 3500
CtaHpgapTHas 3aToyka ceepna o @ 5,00 Mm
a—
104 =
—
—

[n]
A
u]
[
T



~INIST

rny6okoe cBepieHue

HoMuHanbHas MowWHOCTD Dasnenne COXX
P P MPa
L
»
. B i MPa= 1.0 Wmme
1 MPa = 10 Bar
T Lo
1 9
B 8-
4
‘ 2- T T T T T T T T T T i r T T T h
2 24 6 BWI2MMIBIB202224028 WI2MM D, mm
1 Avamerp coepna
e &€ 8§ W 12 W o W W Dmm
JnameTp chepna
MpamonuHeitHoCTb Pacxop COX
g bimin
180 1
140
m.
100 4
80
B0 1
(1]
&0
20
248 810121416 182022 24262830 23436 D, men

750 Oy mm Duamerp coepna
FayGuHa caspneHua
Ha rpagukax nokasaHbl HOMUHaNbHblE 3HAYEHNs, KOTOPble He ABNAKOTCA CTPOTMUMM 0603HayeHns
peKkoMeHpaLnaMHM. D, - inameTp ceepna, MM
a_- [ny6uHa pesaHus, Mm
MpSMONNHERHOCTb OTBEPCTUA 3aBUCUT OT MHOTUX (hakTOPOB, TakUX Kak: - CKOPOCTb pesaHms, M/MuH
- [lnameTp oTBEPCTUA U FNy6UHA N - 060poTbl WNUHAENS, 06/MUH
— TexHONorus CBepNEeHUs 1 peXUMbl pesaHus V, - MuHyTHaa nogava, MM/MuH
- LlenocTHocTb MaTepuana u ero kayecTso F, - Moaaua, Mm/06.
- CocTAHue CTaHKa ; Q - YAenbHblii cbeM MaTepuana, CM3/MuH
- Hanuune nopaepxuBatovueit BTynKu k, - YaenbHas cuna pesanus, H/mm2
kﬂ,,4 - YaenbHas cuna pesanus ans fz = 0,4, H/MM2
F, - Yeunue nopaum, H
P, - HoMuHanbHas MOWHOCTb, KBT
K, - Yron pesaHus, rpag.
q - Motok COX, n/MuH
p - Jasnenne COX, Mna
=
=
|_
N [lnametp ceepna, MM 8
pynna
Matepuana Matepuan CK°”°°E’/&$3:"““ e 3,006,30 6,00-12,50 12,50-32,00 e
no ISO —
nopava f , MM/06 (@)
YrnepogucTble cTanu 40-120 0,005-0,030 0,015-0,055 0,020-0,0110 §
HuskonernpoBaHHble cTanu 40-120 0,004-0,030 0,010-0,055 0,020-0,0110 —
BbicokonernposaHHble cTanu 40-100 0,004-0,025 0,010-0,055 0,020-0,0110 8
JnTeiible cTanm 40-120 0,004-0,030 0,010-0,055 0,020-0,0110 E
(deppuTHble HepxaBetoLmue cTanu 40-90 0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100 Lo
AyCTEHUTHbIE HepXaBetoLLue cTanm 40-90 0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100 Uo:
KoBKue uyryHbl 60-90 0,008-0,030 0,010-0,070 0,030-0,190 =
Cepble YyryHbl 60-90 0,008-0,030 0,010-0,070 0,030-0,190 =
C WapoBUAHbIM rpauToM 60-90 0,008-0,030 0,010-0,070 0,030-0,190 |:|_:
ANOMUHNEBbBIE CMaBbI 40-100 0,005-0,040 0,020-0,070 0,030-0,150 g
MegHble cnnasbl 50-200 0,005-0,040 0,020-0,070 0,030-0,150 >
)aponpouHble cnnasbl Ha 6ase Fe 10-40 0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100 &
)KaponpouHble cnnasbl Ha 6ase Ni 10-40 0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100 <:T:>
TuTaHOBbIE CNNaBbI 20-50 0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100 =

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

105




),

=
=
|—
(&)
o
[T
o
|—
()
=
X
—
o
<
o
[Na]
()
==
=
=}
|_
I
L
=
>
[a
|_
(&)
I
=

FINIST

rny6okoe cBepieHue

PyxeiiHble cBepna co cMeHHbIMY nnacTuHamu - Tun 11 @ 11 - 32 MM

[nana3oH lonoska
MaMeTpoB, 0603HayeHne Cneuundukauyus Kon-8o  BuHT Knioy
MM Kop 3aka3sa
NPMTO06 MepudepuitHas MnacTuHa 1 M2,5 T8
11,01-13,99 11011,01 - 11013,99
N4SQ04 OnopHas MnacTuHa 2 M2 T6
TOGTO7 MepudepuitHas MnacTuHa 1 M2,5 T8
14,00-15,99 11011,01 - 11013,99
N4SQ05-D12 OnopHas MnactuHa 2 M2,2 T7
TOGTO08 NepudepuitHas MnacTuHa 1 M2,5 T8
16,00-18,00 11016,00 - 11018,00
N4SQ05-D15 OnopHas MnacTuHa 2 M2,2 T7
TOGT09 MepudepunitHas MnacTuHa 1 M2,5 T8
18,01-20,00 11018,01 - 11020,00
N4SQ06-D17 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8
TOGT10 NepudepuitHas MnacTuHa 1 M3 T10
20,01-21,00 11020,01 - 11021,00
N4SQ06-D17 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8
TOGT10 MepudepuitHas MnacTuHa 1 M3 T10
21,01-21,99 11021,01 - 11021,99
N4SQ06-D20 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8
TOGT11 NepudepuitHas MnacTuHa 1 M3,5 T15
22,00-25,00 11022,00 - 11025,00
N4SQ06-D20 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8
TOGT12 MepudepuitHas MnacTuHa 1 M4 T15
25,01-28,00 11025,01 - 11028,00
N4SQ06-D24 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8
TOGT13 MepudepuitHas MnacTuHa 1 M5 T20
28,01-30,00 11028,01 - 11030,00
N4SQ06-D24 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8
TOGT13 MepudepunitHas MnacTuHa 1 M5 T20
30,01-32,00 11030,01 - 11032,00
N4SQ07 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10

MepudepuiiHaa nnacTuHa

OnopHas nnacTuHa

Ol O ==

PeKOMeHﬂ}’EMble PEeXHUMbI pe3aHns

‘ Tpynna

[nameTp cBepna, MM

‘ Mmatepuana Martepuan CKopoc:/:)ﬂia:Huﬂ Ve, 11,00-15,99 ‘ 16,00-32,0
no 1S0 nopava f , Mm/06
Yrnepoguctble cTanu 80-140 0,05-0,10 0,10-0,20
HuskonernpoBaHHble cTanu 80-140 0,050,10 0,10-0,20
BbicokonernpoBaHHble CTanm 80-140 0,05-0,10 0,10-0,20
JuTeitHble cTanu 80-140 0,05-0,10 0,10-0,20
‘ ‘ deppuTHble HepxaBsetoLme cTanu 80-140 0,050,10 0,08-0,10
‘ M ‘ AyCTEHNTHbIe HepXaBelolLne cTanm 80-140 0,05-0,10 0,08-0,10
KoBkue uyryHbl 80-140 0,05-0,25 0,10-0,30
Cepble YyryHbl 80-140 0,05-0,25 0,10-0,30
C WapoBUAHbIM rpauToM 80-140 0,05-0,25 0,10-0,30
ANOMUHWEBbIE CNaBbl 65-130 0,05-0,20 0,08-0,18
MegHble cnnasbl 65-130 0,05-0,20 0,08-0,18
)KaponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Fe 20-50 0,04-0,08 0,08-0,18
)KaponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Ni 20-50 0,04-0,08 0,08-0,18
TuTaHoBbIe cNnaBbl 30-60 0,050,13 0,08-0,18

|II|
L]

n]

u]
(=
T




—INIST [ny6okoe caeprieHne

PyxeiiHble cBepna co cMeHHbIMU nnacTuHamu - Tun 31 @ 15 - 51 Mm

=5 — T e |

[nana3oH lonoska
[ANaMeTpoB, 0603HayeHne Cneumndukauus Kon-8o  BuHT Knioy
MM Kop 3aka3sa
N4P060 MepudepwuiiHas MnactuHa 1 M2.2 T7
31025,00 N41055 CpepHsis MnacTuHa 1 M2.2 T7
25,00-28,00 =
31028,00 N4C055 LlenTpanbHas MnactuHa 1 M2.2 T7
N4SQ06-D24 OnopHas MnactuHa 2 M2.5 T8
N4P060 MepudepwuiiHas MnactuHa 1 M2.2 T7
31028,01 N41055 CpepHsis MnacTuHa 1 M2.2 T7
28,01-29,99 =
31029,99 N4C065 LlenTpanbHas MnactuHa 1 M2.5 T8
N4SQ06-D24 OnopHas MnactuHa 2 M2.5 T8
N4P075 MepudepwuiiHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31030,00 N41065 CpepHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
30,00-35,00 =
31035,00 N4C065 LlenTpanbHas MNnactuna 1 M2.5 T8
N4SQ07 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10
N4P075 MepudepwitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31035,01 N41065 CpepHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
35,01-38,00 =
31038,00 N4C080 LlenTpanbHas MNnactuha 1 M2.5 T8
N4SQ07 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10
N4P090 MepudepwuitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31038,01 N41065 CpepHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
38,01-39,00 =
31039,00 N4C080 LlenTpanbHas MNnactuha 1 M2.5 T8
N4SQ07 OnopHas MnactuHa 2 M3 T10
N4P090 MepudepuitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31039,01 N41065 CpepHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
39,01-41,00 =
31041,00 N4C080 LleHTpanbHas MnacTtuHa 1 M2.5 T8
N4SQ08 OnopHas MnactuHa 2 M3,5 T15
N4P090 MepudepuitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31041,01 N41080 CpeaHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
41,01-44,00 =
31044,00 N4C080 LleHTpanbHas MnacTtuHa 1 M2.5 T8
N4SQ08 OnopHas MnactuHa 2 M3,5 T15
N4P090 MepudepuitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31044,01 N41080 CpepHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
44,01-45,00 =
31045,00 N4C095 LleHTpanbHas MnacTtuHa 1 M2.5 T8 .
N4SQ08 OnopHas MnactuHa 2 M3,5 T15
N4P090 MepudepwuitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31045,01 N41080 CpepHsas MnactuHa 1 M2.5 T8
45,01-47,00 °
31047,00 N4C095 LleHTpanbHas Mnactuna 1 M2.5 T8
N4SQ10 OnopHas MnactuHa 2 M3,5 T15
N4P110 MepudepwitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31047,01 N41080 Cpepnsaa MnacTuHa 1 M2.5 T8
47,01-51,00 =
31051,00 N4C095 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5 T8
N4SQ10 OnopHas MnacTuHa 2 M3,5 T15

=
=
=
O
o
L
m
—
o
=
X
—
o
<
o
Lo
o
=
=
=
—
T
L
=
>
o
[
=

¥ | 107




),

=
N
l_
(&)
a
Ll
[oa)
|—
o
=
2
|—
o
e
a
Ta)
o
o=
=
(=
l_
T
Ll
=
=
o
|_
O
T
N

FINIST

rny6okoe cBepieHue

PekomeHgyembie peXXuMbl pe3aHus

[lnametp ceepna, MM

[pynna
Mmarepuana Martepuan CKOPOC};’/&?:H"“ i, 25,00-51,00
o ISO
nopava f , Mm/06
YrnepogucTble cTanu 70-130 0,11-0,45
HuskonernposaHHble cTann 70-130 0,11-0,45
BbicokonernposaHHble cTann 70-130 0,11-0,45
JvTeiiHble cTanu 70-130 0,11-0,45
deppuTHble HepXaBetoLMe cTanu 70-110 0,11-0,35
M
AyCTEHUTHbIE HepXaBetolue cTanu 70-110 0,11-0,35
KoBKne uyryHbl 50-110 0,10-0,38
Cepble YyryHbl 50-110 0,10-0,38
C WwapoBuAHbIM rpadmTom 50-110 0,10-0,38
AnNOMUHWEBbIE CMNaBbI 65-150 0,12-0,35
MepHble cnnasbl 65-150 0,12-0,35
)KaponpouHble cnnaebl Ha 6ase Fe 20-50 0.08-0.23
)aponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Ni 20-50 0.08-0.23
TutaHoBble cnnasbl 30-60 0.080.23

108

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T



—INIST [ny6okoe caeprieHne

MHCTPYMEHTbI 4J19 TOHKOM PACTOYKM (PA3BEPTbIBAHUA)
W PACKATbIBAHUA 10 TEXHOJIOTUN TT1YBOKOIo CBEPJIEHUA.

PasBeptka nnaBawoujas MexaHunyeckas - Tun SMTA @ 35 - 500 Mm

PasBepTka MexaHyeckas c pyqHoi MexaHU4ecKon HaCTPONKOA.
PasBepTka 13roTaBAMBaeTCs MHANBUAYANbHO NOA HYXHbIA 06pabaTbiBaeMbIN AnameTp.

Mpeumywecrtea:

- Bblcokast TOYHOCTb M HaJ@XHOCTb;

- Monyyaemas To4HOCTb OT IT8 A0 IT9 B 3aBUCKHMOCTY OT 06pabaTbiBaeMoro A1nameTpa;
- MNonyyaemas wepoxosatocTb Ra = 0,8-1,2 MKMm;

- PagunanbHo nnaBatoLLmii HOX OTCNIEXMBAET CYLLECTBYIOLLYIO OCb OTBEPCTHS;

- Bo3MOXHO OCHalLieHVe pa3BepTky/ MOAyAeM ANs packaTbiBaHUS.

[1ns 3aKa3a Heo6xoanMMo yKasatb: TN pasBepTky, obpabaTblBaeMblit Anamerp,
MCNOJHEHWE NPUCOeANHUTENBHON pe3bbbl.

T [lmanasoH ny6uHa [nuHa Giapits Mopaua, MouHoCTb, Pacxop COX
un pesaHus Ve,

06pa6oTku, MM pesanus, Mm /0 06paGoTku, M R —— MM/06p. KBT Q, n/MuH
‘ SMTA 35-500 0,5-1 15 150-300 0,6-2,5 22-45 3xD

b}

=
=
=
O
o
L
m
—
o
=
X
—
o
<
o
Lo
o
=
=
=
—
T
L
=
>
o
[
O
T
=

109

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST

[ny6oKoe cBepneHue

KOMBUHWUPOBAHHbIN MHCTPYMEHT JJ191 PA3BEPTbIBAHUA
U PACKATbIBAHUA C MTHEBMATUYECKWUM YIIPABJIEHUEM

Tun SRPT @ 38 - 500 MM

Tun [imanasoH
06paboTku, MM
SRPT 38-500

- [Ins 06paboTky NpeaBapuTenbHO 06paboTaHHbIX OTBEPCTHI;

- MHeBMaTHyYeCKOe ynpaBeHne pexyLyMi naactuHamu. Mo 0KoHYaHWy Lykna 06paboTku, NNacTUHbI
y6ypatoTCs B KOPNYC ANS M3BNEYEHNS MHCTPYMEHTA W3 3aroTOBKM C LieNbto NpefjoxpaHeHuns 06paboTaH-
HOIA noBepxHoCTU. [ins ynpasneHns Heobxoaumo faenexue 0,5-1 Ma;

- LllepoxoBaTocTb noBepxHOCTM Ra 0.3 MKM;

- ToyHocTb 06paboTky no IT7;

- Cxema KOMBMHMPOBaHHas, NpW pa3BopayMBaHNK TONKatoLLas, a Npu packaTke TAHYLLas

Ha 06paTHOM XOfY;

- Tpebyemblit pacxoa COX npumepHo B 3 pa3 6oMblue, YeM AnameTp 06paboTKu

(Hanpumep: ana D100 MM - pacxog 300 1/MuH).

Tny6uHa [nuHa SEZESST\;: Mopava, MowyHocTb, Pacxop COX
pesauus, Mm /0 06paboTku, M P - ! MM/06p. KBT Q, n/muH
0,51 15 250-300 1,2-2,5 22-45 3xD

KOMBUHUPOBAHHbIN MHCTPYMEHT JJ191 PA3BEPTbIBAHUSA
U PACKATbIBAHWA C TMAPABJINYECKUM YIIPABJIEHUEM

Tun SRGT @ 63 - 500 MM

- KoHCTpyKTUBHas Cxema 2+2 06ecneqnBaeT MakcuMasnbHyo NpAMOAUHERHOCTb 06paboTKy;

- Bo3MOXHO 1cnpaBnerue KpuBN3HbI 0TBEPCTUSA NOCAE NPeablAYyLMX NEPEXOAOB;

- [1ng nony4eHns 3KOHOMUYHOTO W NPON3BOAUTENBHOMO CNocoba GUHULLIHON 06PaboTKM OTBEPCTHIA;

- [lns 06paboTkM NpeaBapuTeNbHO 06paboTaHHbIX OTBEPCTHIA;

- [MapaBAnyeckoe ynpaBneHue pexyLLumMm N1acTuHa, o OKOHYaHWy Lukna 06paboTku, MNacTuHbI you-
patoTCs B KOPNYC ANS M3BNEYEHNS NHCTPYMEHTA 113 3aroTOBKM C LIebio NpefoxpaHeHus 06paboTaHHOI
noBepxHoCTW. [1ns ynpaBneHns Heo6xoanmo aasnerue 4-10 MlMa;

- lllepoxoBaTocTb nosepxHocTH Ra 0.3 MKM;

- TouHocTb 06paboTky no IT7;

- Cxema TonKatowas;

- Tpebyemblii pacxog COX npumepHo B 4 pa3 6onblue, Yem AraMeTp 06paboTku

(Hanpumep: ans D100 MM - pacxoa 400 1/MuUH);

— KoHCTpyKUMA 2 YepHOBbIX N1€3BS, 2 N1€3BIS YNCTOBbIX Pa3BEPTKM, packaTHON 610K,

[Ba pada HanpaenstoLMX NNACTUH.

CkopocTb

[lnanasoH my6una [nuHa MNopava, MolyHocTb, Pacxop COX
Tun pesanus Vc,
06pa6oTku, MM pesaHus, MM /@ 06paboTku, M R— MM/06p. KBT Q, n/MuH
SRGT 63-500 0,5-2 20 250-300 2-4 30-55 4xD
A—
110 — |
| 4
——

[n]
A
u]
(=
T



—INIST [ny6okoe cBepneHne

KOMBUHUPOBAHHBIA UHCTPYMEHT 19 PACTAYUBAHWSA, PA3BEPTbIBAHUA
U PACKATbIBAHUA C TUAPABJIMYECKUM YIPABJIEHUEM

Tun SRXT @ 40 - 360 MM

- [Ins nonyyeHns 3KOHOMUYHOTO M NPON3BOAUTENBHOIO Cnocoba hMHULWHOK 06paBoTKI OTBEPCTHIA;
- [ugpaBnvyeckoe ynpaBieHue pexyLLymMy NnacTiHa, No OKOHYaHUM Lukna 06paboTKM, NNacThHbI
y61paroTCs B KOPNYC ANS M3BNEYEHNS NHCTPYMEHTA 13 3arOTOBKM C LieNbto NpefoxpaHeHns
06paboTaHHO NOBEPXHOCTW. 1N ynpaBneHus Heo6xoauMo AasneHre 4-10 MMa;

- lllepoxoBatocTb noBepxHoCTH Ra 0.5 MKM;

- TouHocTb 06paboTky No 177,

- Cxema Tonkatouias;

- Tpebyembilit pacxog COX npumMepHo B 4 pa3 6onblue, YeM AraMeTp 06paboTki

(Hanpumep: ans D100 MM - pacxop 400 n/MuH);

= KoHCTpyKUMS 4 pacTouHbIX 3y6a, 2 Ne3Bus 415 pa3BepTKu, packaTHo B10K.

CkopocTb

T [lmanasoH Tny6uHa [LnuHa Mopava, MowHocTb, Pacxop COX
un pesanus Ve,

06paboTku1, MM pesanus, Mm /0 06paboTku, M o MM/06p. KBT Q, n/mun
SRXT 40-360 0,5-3 6-12 160-200 1,23 50-100 4xD

KOMBUHNUPOBAHHbIA UHCTPYMEHT [1J1 PACTAYUBAHUSA, PASBEPTbIBAHUA
U PACKATbIBAHWUA C TUAPABJINYECKUM YIPABJIEHUE

Tun SRPPT @ 80 - 630 MM

- OnTUManbHo ANs 06paGoTKM TONCTOCTEHHbIX TPY6 6€3 NPpeABapUTENbHON MeXaHN4YeCKo 06paboTKy;
- [1ns nonyyeHns 0TBEPCTWI C MUHUMANbHBIM YBOAOM, MakcuMansbHoe oTknoHeHe 0,5 MM/M;

- [1ns nonyyeHns 3KOHOMUYHOTO M NPON3BOAUTENBHOIO Cnocoba hMHULWHON 06paboTKI OTBEPCTHIA;
- [Ins 06paboTKK NpeABapUTENBHO NONYYEHHbIX OTBEPCTHIA;

- [uapaBavyeckoe ynpaBneHue pexyLLymMy NnacTyHa, N0 OKOHYaHUW Lnkna 06paboTKM, NNacThHbI
y61paroTCs B KOPNYC ANS M3BNEYEHNS NHCTPYMEHTA 113 3arOTOBKM C LieNbto NpefoxpaHeHns
06paboTaHHO NOBEPXHOCTW. 1N ynpaBneHus HeobxoauMmo aasneHre 4-10 MMa;

- LllepoxoBatocTb noBepxHocTH Ra 0.5 MKM;

- TouHoCTb 06paboTky No 177,

- Cxema Tonkatouas;

- TpebyeMmbilit pacxog COX npumMepHo B 4 pa3 6onblue, YeM AraMeTp 06paboTku

(Hanpumep: ans D100 MM - 400 n/MUH);

- KoHCTpyKUMS 4 pacTouHbIx 3y6a, 4 ne3Bus pa3BepTky, packaTHOM 610K,

[Ba psifa HanpaBnAtoWMX NNACTUH.

CkopocTb

Tun [nana3oH TnyéuHa [nvHa - Mopaua, MolHoCTb, Pacxog COX
06pa6oTkn, MM pesanus, MM /@ 06paboTku, M P ol ' MM/06p. KBT Q, n/MuH
SRPPT 80-630 315 0,56 160-200 1,2-2 50-100 4xD

111

0]
(1
[u]
[
=



